

В текущем году сельхозпроизводители Шенталинского района получили 24 млн. руб. господдержки

На территории Шенталинского района сегодня работают 11 коллективных и 17 крестьянско-фермерских хозяйств. Основное направление их деятельности - растениеводство и животноводство. И все они пользуются мерами государственной поддержки, что способствует развитию производства.

На развитие растениеводческой отрасли в текущем году направлено 9,8 млн. руб., что позволило своевременно и качественно подготовиться и провести весенне-полевые работы, внести в достаточном количестве минеральные удобрения. Вовремя была проведена и обработка посевов. И, как результат, в Шенталинском районе в этом году выращен хороший урожай.

Сейчас идет уборочная страда. Средняя урожайность зерновых культур по району составляет более 30 ц с гектара. Особенно радует урожай озимых культур. Некоторые поля дают с круга по 50 - 60 ц зерна. Это в ООО «Родина», «Алексеевское», «Карабикулово», «Биотон».

Оказывается поддержка и животноводческой отрасли - на развитие молочного и мясного скотоводства, на поддержку собственного производства молока. На эти цели направлено 14,2 млн. руб.

В Самарской области успешно работает государственная программа, направленная на развитие сельского хозяйства, поддержку начинающих фермеров.

В этом году грант в размере трех миллионов рублей на развитие собственного дела получила Гульмира Федорова из села Салейкино. Полученные средства начинающий фермер направила на приобретение 22 голов нетелей и кормозаготовительной техники.

Государственная поддержка - это реальная помощь сельхозпроизводителям, тем, кто обеспечивает продовольственную безопасность страны, благодаря которым на наших столах - душистый хлеб и молочная продукция.